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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Αθήνα, 25 Απριλίου 2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 10 / 2023 
 

ΠΡΟΣ : Όλες τις Ομάδες Προσκόπων της Π.Ε. Αθηνών 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Αρχηγούς Συστήματος της Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ : 10η  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΝΩΜΟΤΙΩΝ -ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 

 
Αγαπητοί μου,  
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Προσκόπων της Περιφέρειας μας, το 
Σαββατοκύριακο 13 & 14 Μαΐου 2023 θα πραγματοποιηθεί η 10η Συνάντηση Ενωμοτιών της Π.Ε. 
Αθηνών, στο Κατασκηνωτικό Κέντρο του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων, «Δημήτριος ΡΑΝ 
Αλεξάτος», στην Περδικόβρυση Παρνασσού (https://scoutcenters.gr/parnassos/).  
 
Η δράση θα αποτελέσει την ευκαιρία για τις Ενωμοτίες, τους Προσκόπους & τα Ενήλικα Στελέχη 
μας, να ζήσουν όμορφες προσκοπικές στιγμές στην Ύπαιθρο, καθώς & για την παρέα των Ομάδων 
Προσκόπων της Αθήνας να δώσει δυναμικά το στίγμα της, πριν τις κατασκηνώσεις. 
 
Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το Ενήλικο Στέλεχος του Σ.Ε.Π.: Λωρέττα Βασιλείου (Αλκυώνη, 
6981133872,  lorettav9@hotmail.com ). 
 
Το κόστος συμμετοχής διαμορφώνεται στα € 30,00 κατ’ άτομο για τους Προσκόπους & στα € 20,00 
κατ’ άτομο για τα Ενήλικα Στελέχη. Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το κόστος της μετακίνησης, της 
διαμονής, των υλικών προγράμματος, των αναμνηστικών της δράσης & μέρος της διατροφής. 
Παρακαλούνται οι Α.Σ. όπου χρειαστεί, να συνδράμουν μέσω των Ε.Κ.Σ., για να διευκολύνουν 
οικονομικά τη συμμετοχή των ανήλικων & ενήλικων μελών των Συστημάτων τους.  
 
Για τη συμμετοχή στη δράση, θα χρειαστεί:  

● Το αργότερο μέχρι την Κυριακή 30 Απριλίου 2023, να συμπληρωθεί από τους Α.Ο.Π. το 
Google-Form στο link που ακολουθεί, 10η Συνάντηση Ενωμοτιών ΠΕ Αθηνών (google.com)  

● Οι Α.Ο.Π. μέχρι την Κυριακή 30 Απριλίου 2023, να καταχωρήσουν ηλεκτρονικά τις 
συμμετοχές της Ομάδας τους στο e-sep. Να ετοιμάσουν δηλαδή, το Δελτίο Εκδρομής του 
τμήματός τους, το οποίο & θα πρέπει να το συνδέσουν με το κεντρικό Δελτίο Εκδρομής της 
Π.Ε. Οι συμμετοχές σε αυτό το σημείο, είναι δεσμευτικές.  

● Οι Α.Ο.Π. να συγκεντρώσουν τις Δηλώσεις Συμμετοχής των Προσκόπων τους, τις οποίες & 
θα παραδώσουν στην Αρχηγό της εκδρομής μαζί με το ποσό της συμμετοχής, την Τετάρτη 3 
Μαΐου 2023 20:00-22:00 στην έδρα της Περιφέρειας (Κεντρικό Κτίριο ΣΕΠ, Πτολεμαίων 1, 
4ος όροφος, Αθήνα)  

https://scoutcenters.gr/parnassos/
mailto:lorettav9@hotmail.com
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdLR93lA-hZ0U-j94440OWoSlIfpyH-3czpXXLUN8C1-rFSRA/viewform


 

 

 
Επισυνάπτονται η δήλωση συμμετοχής, το γράμμα για τις ενωμοτίες & το ενημερωτικό για τους 
γονείς.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι Α.Ο.Π. θα ενημερωθούν έγκαιρα για τις λοιπές & απαραίτητες πληροφορίες της 
δράσης σχετικά με τις ώρες & τον τόπο αναχώρησης & επιστροφής, εφόδια, διαιτολόγιο κτλ.  
 
Παρακαλούνται οι Α.Σ. & οι Α.Ο.Π. να μεριμνήσουν για τα παραπάνω & να φροντίσουν να 
τηρηθούν οι ημερομηνίες προκειμένου να συντονιστεί καλύτερα η δράση.  
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Αρχηγό της εκδρομής.  
 
Καλή αντάμωση στον Παρνασσό! 
 
Με προσκοπική αγάπη,  
 
 
 

 
Αγγέλικα Μυλώνη 

Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


